



Как сестроречане провели каникулы?

Вот и закончились многочисленные праздники. Мы поинтересовались у горожан, как они провели новогодние каникулы, а также спросили о том, какие самые яркие положительные и негативные впечатления от выходных у них остались.

Татьяна

— Я отлично встретила Новый год, повидалась со всеми своими близкими, а самое главное — помирилась с мужем! Но, по-моему, десять дней — это слишком!



Павел

— Я пришел из армии перед самым Новым годом, это, пожалуй, самое яркое и самое позитивное впечатление! Праздники прошли просто замечательно, встречал их со своей девушкой и друзьями.



Ирина

— Все праздники я проболела, лежала на диване с температурой 39. Но все равно это не испортило мне впечатления от праздников. Десять дней пробежали так быстро, что я их даже не заметила.



Валентин Сергеевич

— Самое плохое то, что выходных слишком много! Эти праздники только для бездельников. А самое хорошее, что в моей семье все живы-здоровы!



Виктор Алексеевич

— У меня нормальные впечатления от выходных. Гулять — не работать! Все ровно, спокойно, по-семейному прошло.



Елена Иосифовна

— Я хорошо провела выходные, много с семьей гуляли на природе, устраивали фейерверки. А вот праздников, конечно, многовато! Бюджет мой пострадал, я ведь пенсионерка.



Светлана

— Мы в основном провели каникулы «дома на диване», поэтому особенных ярких впечатлений не было. Отсыпались, телевизор смотрели, ходили гулять.



Мария Николаевна

— Я не заметила новогодних каникул, потому что работаю в санатории, и у нас были рабочие дни. У нас в праздники, наоборот, больше всего работы, лучше было бы поменьше выходных!



Лиля Вишнякова

— Мы в каникулы работали, а самое яркое впечатление — сам Новый год! Встречали праздник в компании друзей. Самый тяжелый день — 1 января (после бессонной ночи и обильного застолья).



Дмитрий

— Я практически каждый день новогодних каникул работал. Поэтому особых впечатлений нет, разве только от самой встречи Нового года. Негатива никакого тоже не было, ведь Новый год надо встречать с улыбкой.



Беседовала Наталья ВЕРШИННИНА, фото Андрея ЗОЛЕНКО

ЭТОТ СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК



дата

Первая рождественская литургия состоялась 7 января в Храме иконы Тихвинской Божией Матери. После литургии в храме состоялось богослужение у здания библиотеки на фоне композиции «Вертеп». Эта уникальная композиция уже стала одним из ярких и необычных украшений Сестрорецка. Сюда люди приходят все рождественские праздники, подолгу рассматривали кукол самые юные участники праздника и 7 января.

«У нас сегодня двойная радость — первое Рождество в нашем храме Пресвятой Владычицы нашей Богородицы Тихвинской иконы Божией Матери, — сказал после окончания литургии основатель храма и Духовного центра Игорь КОНЕВИЧЕНКО. — Сегодня ровно год, как мы открыли библиотеку Тихвинской иконы Божией Матери. За этот год появилось много нового. В дни празднования юбилея Великой Победы открыл свои двери этот храм, у нас активно работает воскресная школа, открылась книжная лавка».

Как рассказал в интервью нашей газете Игорь Коневиченко, за год работы Духовной библиотеки ее фонды увеличились почти в два раза. Теперь в библиотеке почти 6 тысяч изданий. Постоянно пополняется и коллекция фильмов. Есть у библиотеки и постоянные читатели.

После службы всех жителей и гостей города ждал праздничный концерт, подготовленный продюсерским центром Игоря Коневиченко, и совершенно неожиданный сюрприз. На площадке перед библиотекой появился огромный рождественский торт, как две капли воды похожий на здание этой самой библиотеки. Отведать этот удивительный торт, весивший, кстати, ?????? килограммов, смогли все желающие. Горячий чай и необычный торт стали подарком сестроречанам и гостям города.

Александра МИХАЙЛОВА



Фото Владимира НЕЙМОРОВЦА